Villámvédelem Házi Feladat

Név:


Knapp Sándor

Neptun kód:

ZHNHV4

Feladat:

Kiszámítandó a kiadott feladathoz tarozó ábra szerinti hurokban indukálódó feszültség. 

A levezetőn folyó áram meredeksége 30kA/mikrosec.
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A mediánsíkban levő hurok méreteinek megadása:
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R1= √[(1m+6m+6m+6m)2+(4m+4m)2]= √425m


R2=√[(1m)2+(4m)2]= √17m


R3=1m 

Egyéb adatok: 

di/dt = 30 kA/μs = 3*1010 A/s

a = 3m

μ0 = 4*π*10-7 Vs/Am

Összefüggések:


Φ = (μ0/4π)*i*2a* (R2∫R1 1/x dx) = (μ0/4π)*i*2a*ln (R1/R2)


ui = dΦ/dt

Számítás:


Φ = Φ1+Φ2 = (μ0/4π)*i*2a* (R2∫R1 1/x dx + R3∫R1 1/x dx) = 

                              = (μ0/4π)*i*2a*[ ln (R1/R2) + ln (R1/R3)]


ui = dΦ/dt = (μ0/4π)*2a*[ ln (R1/R2) + ln (R1/R3) ]* di/dt = 

         = (4π10-7/4π Vs/Am)*2*3m [ ln (√425m/√17m) + ln (√425m/1m) ]3*1010A/s =

         = 83,35 kV
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